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Са закашњењем већим од годину дана сазнао сам да је преминула др Стела 
Марега, политички филозоф из Трста, Италија. Напустила је овај свет 
прерано, у 47. години живота, измучена тешком болешћу. Смрт др Мареге 
представља велики губитак за политикологију религије—немерљиво велики!

Она је била први реномирани истраживач из такозваног „великог 
света“ који је препознао значај политикологије религије. Још раније је 
разумела у коликој су заблуди били западни истраживачи религије, пре 
свега социолози и политиколози, који нису хтели да виде да је религија 
чињеница која је трајно присутна и која неће нестати, како су нас погрешно 
учили француски просветитељски филозофи—Волтер, Дидро, Русо... Као и 
њихов проницљивији сународник Алексис де Токвил, др Марега је видела 
да је религија један од најважнијих покретача политике, ако не и најважнији. 
Много важнији него приземни економски интереси, на шта нас је погрешно 
упућивао Карл Маркс. Али прикривенији него, на пример, глад или беда. 
Стога и важнији, јер је теже видљив, а самим тим и опаснији за одржање 
друштвене стабилности.

Пратећи трагове религије, бриљантно интелигентна и племенита дама, др 
Марега није могла да не уочи чињеницу да је у једној малој балканској земљи—
Србији, и њеном Факултету политичких наука—неко видео исто што и она, 
и да је то преточено у нову дисциплину политикологије—политикологију 
религије. Не знајући никога са ФПН-а, и само на основу података са интернета, 
сазнала је да је у Београду одговорено на вапијући захтев и политике и науке—
да се улога религије у политици научно обради.

Написала је на ту тему реферат за научну конференцију на Универзитету 
Честер у Енглеској (“Philosophy, Religion and Politics: Contributions and 
Perspectives of Politology of Religion”) и обавестила светску научну јавност да 
је политикологија религије рођена у Београду, школске 1993/94. године. 
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Посебно је важно што је она, као неко ко није био члан редакције часописа, 
прва увела у енглески језик назив politology of religion. Схватила је да је то много 
боље него political science of religion или religion and politics. Др Марега је тиме 
начинила, понављам, немерљиву услугу развоју политикологије религије и на 
тај начин индиректно постала део тима који је на ФПН-у у Београду започео 
рад на овој дисциплини. На томе јој неизмерно хвала.

Светска политикологија религије, а посебно београдска, то јој никада неће 
заборавити. Њено име заувек улази у историју развоја ове дисциплине.

Нека је Бог прими у рајско насеље.


